



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం. ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

సాగునీటి ప్రాజెక్టులను వైసీపీ ప్రభుత్వం విద్రవ్యం చేసింది. నేను చేపట్టిన సాగునీటి ప్రాజెక్టుల విద్రవ్యంపై - యుద్ధానికి ప్రచారం చేశారు. అభివృద్ధికి వచ్చే వేళకు వున్నట్లుంది. కాబట్టి నాపై అక్రమ కేసులు పెట్టి అరెస్టు చేయాలి. ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం వంధా వీడొద్దు.. అక్రమ కేసులు నన్ను ఏం చేయలేవు. న్యాయం మనవైపు ఉంది. దైవ్యంగా పోరాటం చేయండి. - నారా చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

ఎంపీల్ 3వ విడత కౌన్సిలింగ్ తర్వాత నిర్వహించాలి: ముఖ్యమంత్రికి ఎమ్మెల్యే రామగోపాల్ రెడ్డి లేఖ

3 భువనేశ్వర్ ప్రజల్లోకి పన్నున్యాయంగానే.. ముఖ్యమంత్రికి, మంత్రులకు మరియు చలించింది: పీఠల సుజాత

6 అభినేత కోసం అలుపెరగని పోరు!

7

సుప్రీంకోర్టులో చంద్రబాబు

క్యాష్ పిటిషన్ పై తీర్పు వీడ్చే నిరాశ!

నేడు ఫైబర్ నెట్ కేసులో ముందస్తు బెయిల్ పై విచారణ

న్యూఢిల్లీ, చైతన్యరథం: సుప్రీం కోర్టులో కేసులో చంద్రబాబు క్యాష్ పిటిషన్ పై శుక్రవారం తీర్పు వస్తుందని ఆందోళన తెలిపారు. ఈ పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టులో నాలుగు రోజుల పాటు పోరాటానికి వాదనలు సాగాయి. వాదనలు ముగియడంతో ఈనెల 17వ తేదీన తీర్పును విజయ్ చెలారా ఈనెల 20వ తేదీన అంటే ఈరోజున తీర్పు వస్తుందని దీక్షింపే నేతలు, శ్రావ్యులకు, ప్రజలందరూ భావించారు. కానీ సుప్రీంకోర్టులో శుక్రవారం కాష్ పిటిషన్ పై తీర్పు లిస్ట్ కాలేదు అయితే శనివారం నుండి సుప్రీంకోర్టుకు సెలవులు ప్రారంభమౌతాయి. శని, ఆదివారాలు వారంపాటు సెలవులు కాగా సోమవారం నుండి 29వ తేదీ వరకు దసరా సెలవులు ఉన్నాయి. దీంతో ఇక క్యాష్ పిటిషన్ పై తీర్పు వచ్చే సెలలోనే ఉంటుందని న్యాయనిపుణులు అంటున్నారు. అయితే అంతా భావించినట్లు శుక్రవారం

- మగణ 3లో.

జైల్లో నా భద్రతపై అనుమానాలున్నాయి

ఏసీబీ కోర్టు జడ్జికి తెలిపిన చంద్రబాబు

- ❑ విభిన్నపూర్వకంగా పంపించాలని సూచించిన జడ్జి
- ❑ రిమాండ్ నవంబర్ 1 వరకు పొడిగింపు
- ❑ మూడు లీగల్ మూలాఖ్యలకు అనుమతించాలని చంద్రబాబు న్యాయవాదుల పిటిషన్

విజయవాడ చైతన్యరథం: రాజమహేంద్రవరం కేంద్ర కారాగారంలో తన భద్రతపై టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. సుప్రీం కోర్టులో కేసులో అక్రమంగా అరెస్టు చేయడంపై రాజమహేంద్రవరం కేంద్ర కారాగారంలో ఉన్న చంద్రబాబు రిమాండ్ గురువారం ముగియనుందనంతో పోలీసులు అయినను వచ్చినట్లు గా విజయవాడ ఏసీబీ కోర్టు జడ్జి ముందు ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీబీ జడ్జికి చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ

- మగణ 3లో.



సుప్రీం కోర్టులో చంద్రబాబు బెయిల్ పిటిషన్ పై వెటో వేసింది దీక్షింపే హైకోర్టు 3

రాష్ట్రంలో మానవ హక్కుల ఉల్లంఘనపై స్వతంత్ర విచారణ

ఎన్ హెచ్ఆర్ సి చైర్ పర్సన్ ను కోరిన టీడీపీ ఎంపీ కనకమేడల

- ◆ కక్షపూరితంగా ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్ట్
- ◆ జైల్లోనూ ఇబ్బందులు పెడుతున్న ప్రభుత్వం
- ◆ చంద్రబాబును జైలుకు పంపుతామని ముందునుంచే చెప్పున్న వైసీపీ నేతలు
- ◆ నిరసనలపై చట్టవ్యతిరేక నిషేధాజ్ఞలు, అక్రమ అరెస్టులు, మీడియాపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్బంధం
- ◆ ఎన్నికల అవసరాల కోసం పౌరులపై నిఘా, వారి వ్యక్తిగత డేటా సేకరణ
- ◆ ఎస్సీలు, ఎస్టీలు, బీసీలు, మహిళలను లక్ష్యంగా చేసుకుని దాడులు



2

రాష్ట్రంలో కరువు విలయతాండవం.. పట్టించుకోని సీఎం జగన్: మరెడ్డి

4



వెన్ను బరిచి వీల్ చైర్ ఇచ్చిన విధంగా జగన్ పాలన: కొల్లు

- ◆ చేతివృత్తుల వారికి సొంత కాలనీలు నిలబడే ఉపాధి ఎక్కడ?
- ◆ సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేసి చేదోడుతో చిల్లరివ్వడం దగా చేయడమే

5



మొర్రాసాల విద్యుత్ బాదుడుకు రంగం సిద్ధం: బాండా

- యూనిట్ పై రూ. 1.15 అదనపు భారం, రాష్ట్ర ప్రజలకు జగన్ దసరా కానుక అని మండిపాటు
- ఇప్పటికే ట్రూలైట్ ఛార్జీల పేరుతో ఈఆర్ఎస్ ముందు రూ.7,200 కోట్ల మేర ప్రతిపాదనలు
- నాలుగున్నరేళ్లలో జగన్ రెడ్డి వివిధ రూపాల్లో రాష్ట్ర ప్రజలపై మోసిన విద్యుత్ భారం రూ.64,388 కోట్లు
- జగన్ రెడ్డి అంతులేని అవినీతికి అంతిమంగా రాష్ట్రం బలి
- ఇప్పటికే 8 సార్లు విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపు
- విద్యుత్ డిస్కంలకు జగన్ రెడ్డి పెట్టిన బకాయిలు రూ.34,776 కోట్లు



5

తమ్ముడి ద్వారా రెట్టింపు దోపిడికి పన్నాగం: ఆనంద్ బాబు

రూ.40వేల కోట్లు దోచుకున్నా తీరని ఇసుకామరుడి ధనదాహం.. గతంలో జేపీ సంస్థ మాదిరే.. ఇప్పుడు తెరముందుకు ఢిల్లీ కంపెనీ తెర వెనక మొత్తం తమ్ముడు అనిలేరెడ్డి చక్రం తిప్పేలా జగన్వై కొత్త ఇసుక పాలన



4



అభినేత కోసం అలుపరగని పోరు!

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై 37వ రోజు కొనసాగిన నిరసనలు - 'బాబుతో నేను' కార్యక్రమం ద్వారా ఇంటింటి ప్రచారం, ప్రజావేదికలు నిర్వాహణ ర్యాలీలు, రైతు రథాలతో చంద్రబాబుకు సంఘీభావం



అమరావతి చైతన్యరథం: ధీరీపీ అధినేత చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు ను ఖండిస్తూ పార్టీ నేతలు, శ్రేణుల నిరసనలు 37వ రోజు గురువారం రూదా కొనసాగాయి. బాపట్ల జిల్లా ఆధ్వర్యం నియోజకవర్గం సంకమాగులూరు మండలంలో ఎమ్మెల్యే గొడ్డిపాటి రవి సైకిల్ యాత్ర చేపట్టారు. నజ్జాపురం ఎస్సీ కాలనీ నుండి వచ్చేపురం వరకు సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. శ్రీకాళహస్తి క్షేత్రాలయంలో రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి శిష్టా లోహిత్ శివునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చంద్రబాబు ఎటువంటి మన్నన లేకుండా అక్రమతను నుంచి తీరగా బయటికి రావాలని, కుటుంబ సభ్యులకు మనోహార్షం ప్రసాదించాలని అభ్యంతలు, పూజలు చేయించారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లా తిరువూరు నియోజకవర్గం ఇంకా కాలం దేవరకే స్థానిక నాయకులతో కలిసి తిరువూరు పట్టణంలోని షిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కర్నూలు జిల్లా ఆదోని ధీరీపీ ఇంకా శ్రీ మీనాక్షి నాయుడు ఆదోని నుండి ఉరుకుడం ఉరన్న స్వామి దేవాలయం వరకు పాదయాత్ర చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పాదయాత్రలో మంత్రాలయం ఇంకా పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి, పాలకుర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉమాపతి నాయుడు పాల్గొన్నారు. అనంతపురం జిల్లాలో మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత నవరాత్రుల సందర్భంగా రామగిరి మండలం వెంకటాపురం గ్రామంలోని ఎల్లమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానంలో దీపోత్సవం నిర్వహించారు. 9 మంది మహిళల చేత ఒక్కొక్క మహిళ 365 డీపాలు కలిగిన పత్తి డీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చంద్రబాబు పేరు మీద అభ్యంతలు చేయించారు. అనకాపల్లి జిల్లా యలమంచిలి నియోజకవర్గం అత్తాపురం మండలం పూడిమడక వద్ద పార్లమెంట్ అభ్యుదయ బుద్ధుల నాగజగదీశ్వరావు, మాజీ ఎంపీ పప్పుల చలపతి రావు స్థానిక నాయకులతో కలిసి నముద్రంలోకి డిగి నిరసన తెలిపారు. సైకో లోచాని. సైకిల్ రథాలంటూ నినాదాలు చేశారు. విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే గణబాబు అధ్వర్యంలో 58వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో 2019 ఎంపీ అభ్యర్థి భరత్, ధీరీపీ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతపురం జిల్లా రాయచోటి నియోజకవర్గం రైతులు విస్తారంగా నిరసన తెలిపారు. తెలుగుదేశం హయాంలో రైతురథం పథకం కింద లభించిన రైతులు ఆ నియోజకవర్గంలోని గుమ్మగట్ల మండలం గొనపాటి గ్రామం వద్ద ప్రాకారంలో చంద్రబాబుకు సంఘీభావం ప్రకటించారు. వ్యవసాయ పనులను మానుకుని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన రైతులు గోపూరి వద్దకు చేరుకున్నారు. అనంతరం కేసు ప్రాకారం కేసు విలంబం వరకు నిలబెట్టి యేము సైతం బాబు కోసమంటూ వినదించారు. కాకినాడ నీటి నియోజకవర్గం నందు మాజీ శాసనసభ్యులు వనమాడి కొండబాబు అధ్వర్యంలో సంఘీభావం పాదయాత్ర నిర్వహించగా పెద్ద ఎత్తున ధీరీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





ఉన్నాటి పాలనలో ప్రజాస్వామ్యంపై ఉక్కుపాదం!

జెగన్ ఉన్నాడానికి, సోనియానికి అధికారం తోచే ప్రజాస్వామ్యం నిర్మండాల కింద నలిగిపోతున్నది. ప్రభుత్వం మాడే, వ్యవస్థలు మావే, మేము చెప్పినట్లు చేస్తామని, మేము చెప్పినట్లు చేస్తామని, మేము చెప్పినట్లు చేస్తామని అన్నవిధంగా వ్యవహరిస్తున్నారట. తమ ప్రభుత్వానికి ఎదురు ఉండకూడదనీ, మాకు వ్యతిరేకంగా ఎవరూ నోరు తెరవద్దనీ, మాకు వ్యతిరేకంగా ఉద్దేశాలు చెయ్యకూడదనీ, తమకు అందరు భయపడాలనీ నిరంకుశతో, నిర్బంధంతో పాలన సాగిస్తున్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో పాలకులను ప్రశ్నించే, విమర్శించే హక్కు ప్రజలకు, రాజకీయ పార్టీలకు రాజ్యాంగం ప్రాప్తించింది. ప్రశ్నిస్తున్న విమర్శిస్తున్న వారి నోక్లను పెద్ద దబ్బకంతో వోళ్లు కుట్టించి రాజ్యమంతా సుఖసంతోషాల్తో వర్ణిస్తున్నారట ప్రచారం చేసుకోవాలని చూస్తున్నది జగన్ ప్రభుత్వం. శాంతియుత ప్రదర్శనలు, నిరసనలు జరిపే ప్రాథమిక హక్కు రాజకీయ పార్టీలకు, ప్రజలకు వుంది. హింసకు తావు లేకుండా వారి హక్కును వినియోగించుకునేలా పోలీసులు తోడ్పాటు అందించాలి.

కాంతి యుత ప్రదర్శనలు అడ్డుకోవడం, అక్రమంగా గృహనిర్బంధాలు చెయ్యడం అప్రొజెక్షన్లు మిశ్రం, రాజ్యాంగ వ్యతిరేకం. అధికార పార్టీ చెప్పేసిన ప్రతిపక్షాలు గృహనిర్బంధాలు చేస్తున్నారు. సోనియా, నిరంకుశ పాలకులు అయితే పరిపాలన అలానే ఉంటుంది. జగన్ ప్రభుత్వంలో నిర్బంధం, అణచివేతలు, వేధింపులు, రోడ్డు నిరోధకాలు చేపట్టింది. ప్రజల ఉద్దేశాలను త్రొక్కివేసి కేసులు దాఖలు చేస్తూ, ప్రజలకు రాజ్యాంగ బద్ధంగా కట్టించిన హక్కులను కాలరాస్తున్నారు. నాలుగున్నరేళ్లకా శాంతియుత ప్రదర్శనలకు సంభవించిన అనుమతులు నిరాకరించడం, ముందస్తు అరెస్టులు చెయ్యడం, గృహ నిర్బంధాలు వంటి నిరంకుశ చర్యలతో పాలన సాగిస్తున్నారు. విద్యార్థులు, కార్మికులు, రైతులు, ధారుణ్యం, మహిళల అలా వారి సమస్యలపై శాంతియుత ప్రదర్శనలను పోలీసులు అణచివేస్తున్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులు కనీసం బాధితులను పరామర్శించి కూడా వెళ్లకుండా నిర్బంధిస్తున్నారు.

రాజ్యాంగ వ్యతిరేకం. అధికార పార్టీ చెప్పేసిన ప్రతిపక్షాలు గృహనిర్బంధాలు చేస్తున్నారు. సోనియా, నిరంకుశ పాలకులు అయితే పరిపాలన అలానే ఉంటుంది. జగన్ ప్రభుత్వంలో నిర్బంధం, అణచివేతలు, వేధింపులు, రోడ్డు నిరోధకాలు చేపట్టింది. ప్రజల ఉద్దేశాలను త్రొక్కివేసి కేసులు దాఖలు చేస్తూ, ప్రజలకు రాజ్యాంగ బద్ధంగా కట్టించిన హక్కులను కాలరాస్తున్నారు. నాలుగున్నరేళ్లకా శాంతియుత ప్రదర్శనలకు సంభవించిన అనుమతులు నిరాకరించడం, ముందస్తు అరెస్టులు చెయ్యడం, గృహ నిర్బంధాలు వంటి నిరంకుశ చర్యలతో పాలన సాగిస్తున్నారు. విద్యార్థులు, కార్మికులు, రైతులు, ధారుణ్యం, మహిళల అలా వారి సమస్యలపై శాంతియుత ప్రదర్శనలను పోలీసులు అణచివేస్తున్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులు కనీసం బాధితులను పరామర్శించి కూడా వెళ్లకుండా నిర్బంధిస్తున్నారు.

వారీ గొంతులు నొక్కుతున్నారు. పోలీసులు ప్రజల, ప్రతిపక్షాల హక్కులు, స్వేచ్ఛను కాపాడడానికి వున్నారని చూపిస్తున్నారంటూ దులభపరిచుకొని అదే పంథాలో వ్యవహరించడం దిగ్భ్రాంతి కలిగిస్తుంది. లా-అండ్-అర్డర్ కాపాడటంలో పోలీస్ వ్యవస్థ ఒక్కప్పుడు తనవారికి తలమానికంగా ఉన్న పోలీస్ వ్యవస్థ నేడు నిర్ధారణ అయింది రాష్ట్రంలో నాలుగున్నరేళ్లకా అధికార పార్టీ నాయకుల అధికారం పాటిస్తూ హత్యలు, అరాచకానికి, నేరస్థులకు వంశపాదుతూ బాధితులను బెదిరించారు. బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్లు వెళ్లి ప్రజల తమసమస్యలు చెప్పడానికే పరిస్థితులు లేవు. దారుణాలు, ఆరాచకాలు ప్రశ్నించిన ప్రతిపక్ష నాయకులు, కార్యకర్తలపై అక్రమ కేసులు దాఖలు చేసి హింసించారు. నిజమేమిటో తెలియని వేధింపుల విధానంగా మారి ప్రతిపక్ష నాయకులపై అక్రమ కేసులు దాఖలు చేసి అరెస్టులు చేస్తుంది. దాడులు చేసిన వారిని వదిలేసి బాధితులపై నాన్ బియోలులే కేసులు నమోదు చేస్తున్నారు. జనహితం కోసం పనిచేసేవాళ్లను పోలీసులు పాలకుల హితం కోసం పనిచేస్తున్నారు.

ఆరుతడి పంటల రక్షణకు తక్షణం నీటి విడుదల చేయాలి

తూబాడులో 'బాబుతో నేను' కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతిపాటి



చిలకలూరిపేట చైతన్యరథం: కరవు మంటల్లోని రైతుల కష్టాలను ఇప్పుడేతేనే సీఎం జగన్ చూడాలి.. ఆరుతడి పంటల రక్షణకు సాగర్ నీటి విడుదలను కోససాగించాలని మాజీమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు దివంగం చేశారు. చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గం, నాదికల్ మండలం తూబాడులో గురువారం బాబుతో నేను కార్యక్రమంలో ప్రతిపాటి పుల్లారావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పుల్లారావు పార్టీ శ్రేణులతో, స్థానిక యువత, మహిళలకు బాబుతో ప్రభుత్వ దుర్భాగంపై అవగాహన కల్పించి కరవుత్రాటలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం జరిగిన ప్రజావేదిక రచ్చబండ కార్యక్రమంలో ప్రతిపాటి మాట్లాడుతూ.. ఈ ఏడాది వర్షాలు సరిగా లేనందున వరికి ప్రత్యామ్నాయంగా ఆరుతడి పంటలే సాగు చేయాలని సెప్టెంబరు 7న గుంటూరులో జరిగిన సాగునీటి సలహా మండలి, వ్యవసాయ సలహామండలి సమావేశంలో చెప్పిన మంత్రి అంబటి ఇప్పటికే పంటలకు పంటలపై ఎందుకు నోరు మెదపడం లేదో చెప్పాలని,

మానవతార్థవ్యక్తం అయినా నీటిని ఎందుకు రప్పించలేక పోతున్నారని అయిన మండిపడ్డారు. నీటిపంటలు అందక వంటలు ఎండిపోయి దిక్కుతోనని క్లిరిటీ కాట్టుకుట్టాడుకున్న రైతుల ఘోష బాబుతో నేను పంటలకు వివరాలతో... అని ప్రశ్నించారు. వ్యవసాయ రంగం, సాగు పరిస్థితులపై కనీసం క్రమపట్టిని జగన్ ప్రభుత్వం లక్ష్యాదిమంది అన్నరాజ్యం కన్నీటి సంద్రంలో ముంచేసినది అయిన అక్షేప వ్యక్తం చేశారు. ఆరుతడి పంటలకు కనీసం నీటి విడుదల చేయకుండా నిలుపునా ఎండబెట్టిన పాపం ఎవరిదో ముఖ్యమంత్రి జగన్, స్థానిక మంత్రి అంబటి రాణాబాబు సమాధానం చెప్పాలని ప్రతిపాటి దివంగం చేశారు. ఎండిపోతున్న పంటలను కన్నెత్తి చూసిన పాపిన పాపం లేదన్నారు. నిజానికి ఆరుతడి పంటలకు సీరు ఇస్తామని చెప్పడంతో అధికారపక్షంలో రైతులు మిర్చి సాగు చేశారు. ఇప్పుడు చూస్తే... పొలాలు సీరంత పరిస్థితి లేక అన్నదాతలు అక్రమమన్నారు... పాలకులేమో సీరంత చర్యలపై పట్టుపట్టిన వ్యవహరిస్తున్నారు.

వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీకి స్వస్తి చెప్పేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని

మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశం సునీల్ కుమార్



గూడూరు చైతన్యరథం: వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీకి స్వస్తి చెప్పే చంద్రన్న పాలనకు స్వాగతం పలకడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని గూడూరు నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశం సునీల్ కుమార్ అన్నారు. గూడూరు పట్టణంలోని 9,11వ కార్లలో బాబుతో నేను కార్యక్రమంలో పాశం నాయకులు, స్థానికులతో కలిసి ఎంపీకి కరవుత్రాటలను పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాశం మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుని అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని ప్రజలే తెలియజేస్తున్నారని, అన్నాదం ఎక్కువ రోజులు సాగడం వల్ల వ్యతిరేకంగా గెలుపు లభించిన అన్నారు. చంద్రబాబు కుటుంబ సంబంధంపై వైసీపీ నాయకులు తీరు ఇప్పుడు వచ్చినట్లు మాట్లాడడం మంచి పద్ధతి కాదని వైసీపీ అధికార పాలనకు ప్రజలు త్వరలో తగిన బదులిచ్చి చెబుతారని చెబుతారని, ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సెలబిది ఖాన్ రెడ్డి, పట్టుల/మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పులిమి శ్రీనివాసరావు, కొండారం వెంకటేశ్వర్లు రాజు, దువ్వూరు రవింద్ర రెడ్డి, జూర్రావ్ రెడ్డి, నరసింహ నాయుడు, నాగవర్ణం, అలీ హుస్సేన్, చంద్ర మోళి, కస్తూరి గురవయ్య, రమణయ్యారావుల శివ ప్రసాద్ గౌడ్, యవత దత్తిన ప్రసాద్ యాదవ్, సునీల్, దయాకర్, మహిళలు గుండాల లీలావతి, మట్లం శ్రావణ రెడ్డి, గుండాల భారతి, రమణి, సుధా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గాజాకు అండగా అమెరికా..

రూ.832 కోట్ల మానవతా సాయాన్ని ప్రకటించిన బైడెన్

20 మానవతా సహాయ ట్రక్కులను అనుమతించడానికి అంగీకరించిన ఈజిప్టు..

ఇజ్రాయేల్ దాడులతో గాజా ప్రాంతమంతా ధ్వంసమైంది. అక్కడి పాలిస్టినా ప్రజల్లో వందలాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోగా.. లక్షలాది మంది నిరాశ్రయులై అవతితో అలమటినా సాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. తినడానికి రిండి, తాగేందుకు నీరు సైతం లేక గాజా, వెస్ట్ బ్యాంక్ లో నివసిస్తున్న పాలిస్టినా ప్రజల పరిస్థితి అత్యంత దయనీయంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ కీలక ప్రకటన చేశారు. గాజా, వెస్ట్ బ్యాంక్ కు 100 మిలియన్ డాలర్ల మానవతా సాయాన్ని ప్రకటించారు. అయితే, బాధితులకు సాయం చేసేందుకు గాజాలోకి ప్రవేశించాలంటే గాజా-ఈజిప్ట్ సరిహద్దులో ఉన్న రఫా సరిహద్దు క్రాసింగ్ దాటాల్సి ఉంటుంది. అయితే, డీప్లొ ఈజిప్ట్ మానివేసింది. ఈ సేవనల్లంనే బైడెన్.. ఈజిప్ట్ అధ్యక్షుడు అబ్దెల్ ఫతా అల్ సీసితో చర్చించడంతో రఫా బార్లర్ క్రాసింగ్ తెరిచేందుకు ఆయన అంగీకరించారు. దీంతో గాజాకు సాయం చేయడానికి మార్గం సుగమమైంది. ఈ విషయంపై జో బైడెన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. "ఈజిప్ట్ అధ్యక్షుడితో మాట్లాడాను. రఫా బార్లర్ తెరిచి మానవతా సాయం కింద ఇచ్చే సామగ్రితో కూడిన

దాదాపు 20 ట్రక్కులను గాజాలోకి పంపించడానికి ఒప్పందం అమెరికాతో చేసింది. ఈ మేరకు అమెరికా శ్వేతసౌధం కూడా ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఇరు వర్గాల మధ్య భీకర పోరు నేపథ్యంలో ఇతర ప్రాంతాలకు తరలివెళ్లిన 10లక్షల మందికి పైగా ప్రజలకు, యుద్ధ ప్రభావిత పాలిస్టినీయులకు తాము చేసిన ఈ సాయం ఉపయోగపడుతుందని బైడెన్ పేర్కొన్నారు. హమాస్ లేదా ఇతర తీవ్రవాద సంస్థలకు కాకుండా అవసరమైన ప్రజలకు ఈ సాయం చేరేలా ప్రత్యేక యంత్రాంగాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. తాను ఒక సంవేళకంటే ఇజ్రాయేల్ కు వెళ్లనని... అ దేశం ఒంటరి కాదంటూ అంతకముందు మరో ట్వీట్ చేశారు. అమెరికా ఉన్నంత కాలం ఇజ్రాయేల్ కు అండగా నిలబడతామని స్పష్టం చేశారు. అలాగే, మెజారిటీ పాలిస్టినా ప్రజలకు హమాస్ తో అసలు సంబంధం లేదని పేర్కొన్నారు. హమాస్ దాడులకు ప్రతికారంగా ఇజ్రాయేల్ గాజా ప్రాంతంపై విరుచుకుపడుతోంది. దీంతో అక్కడ నివసిస్తున్న పాలిస్టినా పౌరులు సురక్షిత ప్రాంతానికి తరలివెళ్లించే ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇజ్రాయేల్ నియంత్రణలో ఉన్న సరిహద్దుల్ని ఆ దేశం



మానివేయగా.. రఫా బార్లర్ క్రాసింగ్ ద్వారా ఈజిప్టు వెళ్ల దారిని పాలిస్టినా ప్రజలు ఎంచుకుంటున్నారు. దీంతో గాజా ప్రజలు తమ దేశంలోకి ప్రవేశించి స్థిరపడే అవకాశముంది, అలాగే ఉగ్రవాదులు తమ దేశంలోకి తిరిగివచ్చే ప్రమాదముందని రఫా బార్లర్ క్రాసింగ్ను ఈజిప్ట్ మానివేసింది. తాజాగా జో బైడెన్

జరిపిన చర్యలతో ఈజిప్ట్ ఈ మార్గాన్ని తెరిచేందుకు ఒప్పకరించింది. దీంతో అమెరికా మోక్షమే కాదు, అంతర్జాతీయ సంస్థల గాజాకు సాయం చేయడానికి మార్గం లభించినట్లుంది. ఇప్పటికే మానవతా సాయం కింద సామగ్రితో కూడిన వందలాది ట్రక్కులు రఫా సరిహద్దు వద్ద బారులుతీరి ఉన్నాయి.

ప్రపంచవ్యాప్తంగా 100 మందికి పైగా కళాకారులు పాలిస్టినీయులకు సంఘభావం



ఇజ్రాయేల్ అక్రమణను ప్రతిఘటిస్తున్న పాలిస్టినీయులకు సంఘభావంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా 100 మందికి పైగా కళాకారులు, సాంస్కృతిక కార్యకర్తలు ఒక రోజుపై సంతకం చేశారు. వర్ధిల్లివద్దను నిరసిస్తూ, పాలిస్టినా ప్రజల న్యాయమైన వారణాన్ని, అక్రమణ, అణచివేతకు వ్యతిరేకంగా వారి ప్రతిఘటనను తెలియజేయడానికి కళాకారులుగా మా సారాస్య కళాకారుల అభ్యుదయం ఉపయోగించాల్సిన ప్రత్యేక బాధ్యత మాకు ఉంది" అని రోజులోని వ్రాశారు. "పాలిస్టినా ప్రజలను విడుదలం చేయడంలో సాగ్ల అసెంబ్లీ ఉన్నవారు చేసే భారీ తప్పిదం సమాచార ప్రకారాణను ప్రతి మలుపుతో సమాలు చేయడానికి మా ప్లాట్ ఫారమ్ లను ఉపయోగించడానికి మేము కట్టుబడి ఉన్నాము. సంతకం చేసిన వారిలో రాక్ స్టార్ రోబర్ట్ వాల్ థర్న్, R&B గాయకుడు కెవలీన్, బ్లూక్ పాంథర్ కళాకారుడు ఎమెరిల్ డగ్లస్, కవి అజా మోనెట్, కవి, రచయిత మోహమ్మద్ ఎల్-కుద్స్, దావెరలోకి, పాత్రికీయుడు అన్ని మార్గిన ఉన్నారు.

ఇజ్రాయేల్ చేరుకున్న లిషి సునక్

ఇజ్రాయేల్, పాలిస్టినా ఉగ్రవాద సంస్థ హమాస్ మధ్య తీవ్ర ఉద్రిక్తత మధ్య బ్రిటిష్ ప్రధాన మంత్రి రిషి సునక్ బెల్ అవీవ్ తో అడుగు పెట్టారు. ఇప్పటికే అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ అక్కడికి చేరుకున్నారు. ఆ తరువాత సునక్ వెళ్లారు. ఇజ్రాయేల్ నేతలతో ఛేటీ అయిన సునక్.. ఆ తరువాత ప్రధాని బెంజిమిన్ నెతన్యాయ్ తో సమావేశమవుతున్నారు. ఈ ఛేటీపై చాలా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నట్లు చెప్పారు సునక్. "ఇలాంటి సమయంలో ఇజ్రాయేల్ కి అండగా నిలబడాలని అనుకుంటున్నాం. ఉగ్రవాద భూతాన్ని ఎదుర్కోవడం కుదురుతుంది. ఇజ్రాయేల్ ప్రధాని నెతన్యాయ్ తో పాటు అమెరికా అధ్యక్షుడి జో బైడెన్ తో సమావేశం కోసం ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నాను. ఈ సమావేశాలు ఫలించవలసి తప్పగా సాగుతుంది విశ్వస్థున్నాను"



అక్టోబర్ 12 మధ్యలోనే దాదాపు 75 ఘటనలు వెలుగులోకి వచ్చాయని వివరించారు. గణేదాది కూడా అక్కడక్కడా అందుకు దారులు జరిగింది. అయితే, ఇజ్రాయేల్, హమాస్ మధ్య యుద్ధం మొదలైనప్పటి నుంచి ఆ అలజడి ఇంకా పెరిగింది. దాదాపు వారం రోజులుగా తరచూ ఏదో ఓ చోట ఈ తరహా ఘటనలు జరుగుతున్నాయి. పరిస్థితులు అదుపు తప్పక ముందే పోలీసులు అన్ని చోట్లా సిబ్బా పెట్టారు. హింసాత్మక ఘటనల్ని ఏ మాత్రం సహించమని ప్రధాన్ ఇప్పటికే హెచ్చరించారు.

డొనాల్డ్ ట్రంప్ ను హెచ్చరించిన న్యాయమూర్తి

మోసం విచారణలో డొనాల్డ్ ట్రంప్ ను న్యాయమూర్తి హెచ్చరించారు. వాంగ్మూలం సందర్భంలో "వ్యాఖ్యానించడం మానేయండి" అని ట్రంప్ తో పాటు ఇతరులను న్యాయమూర్తి హెచ్చరించారు. ట్రంప్, నిరాశ్రయ, తన చేతులను పైకి విసిరి, తన లాయర్లతో యూనియన్ నంబ్రాజితో నిమగ్నమైన తర్వాత, ఒక సాక్షి స్టాండ్ లో అతనికి వ్యతిరేకంగా సాక్షులు వచ్చడంతో ఈ సంఘటన సంభవించింది. మాన్ హాల్ విచారణలో రెండవ రోజు వాంగ్మూలంలో, రియల్ ఎస్టేట్ అప్రెంటిస్ డౌగ్ లార్చన్ స్టాండ్ లో ఉన్నప్పుడు ట్రంప్ తన లాయర్లతో యూనియన్ నంబ్రాజితం చేశారు. రాష్ట్ర న్యాయవాది కెవెన్ కార్లెన్ న్యాయమూర్తి ఆర్డర్ ఎంకోర్ తో అందోళనలను గురించారు, సాక్షికి "ఉద్దేశాలు" వినిపించినందున, "సాక్షి వాంగ్మూలం సమయంలో వ్యాఖ్యానించడం అవసరం" దీనిపై అభ్యంతరం. న్యాయమూర్తి ఎంకోర్ తో అప్పుడు అన్ని వర్గాలు తమ గొంతులను తగ్గించమని సలహా ఇచ్చిన, సాక్షుల్ని ప్రభావితం చేయడానికి ఉద్దేశించినట్లుంది.



ప్రాంతవ్యాప్తం ఒక కేసును నిర్విస్తూన్నారు. అయితే, ట్రంప్ యొక్క రక్షణ వాల్యుయేషన్ లు ఒక్కొక్కటిగా పెరిగిపోయాయి, ఏవైనా న్యాయావేషాల ఇతర అడ్డంకులు అని అంచనా. ది గార్డ్యన్ ప్రకారం, ఎక్సైట్ అప్రెంటిస్ డౌగ్ లార్చన్ సాక్షులకు వచ్చడంతో ట్రంప్ రెవ్యూయారు. అతని న్యాయవాది లాజాల్ ఫీట్స్ లార్చన్ ను నిఘాంతుగా లేవని అలోపించారు. లార్చన్ ఒక సమయంలో, ట్రంప్ యూజువాన్స్ లోని వాల్ స్ట్రీట్ బ్యాంకులకు భవనం యొక్క అంచనా 2015 బిలువను \$114mn తగ్గించినట్లు నిర్ధారించడానికి ప్రయత్నించారు. అయినప్పటికీ, లార్చన్ "విలువలు తప్పు కాదు-అది ఆ సమయంలో మాకు తెలుసు" అని సాక్షులను పుచ్చారు. ట్రంప్ అల్లీక నివేదికలను రూపొందించడానికి ఉపయోగించే వాల్యుయేషన్ గ్రూప్ లో తనను బయటి నిపుణుడిగా పేర్కొనడానికి ట్రంప్ అల్లీకేషన్ మాత్రం కంట్రోలర్ జెఫ్ మెక్ కెన్ తన అనుమతిని పొందలేదని లార్చన్ వాంగ్మూలం ఉన్నారు. ట్రంప్ కంపెనీతో తాను ఒప్పందం సంతకం చేసిన కుడా చెప్పారు. ఇది లార్చన్ అబద్ధం చెప్పిందని ట్రంప్ న్యాయవాది అలోపించింది, ఇది సాక్షుల దెబ్బపడే అలోపణలతో సహా ప్రత్యక్ష వర్ణన మధ్య తీవ్ర ఘర్షణకు దారితీసింది.